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Однією з причин росту захворювань тканин пародонта і слинних залоз

та  відсутності  стійкого  ефекту  після  проведеної  терапії  є  порушення

стабільності  індигенної  мікрофлори  ротової  порожнини.  Метою

дослідження  було  вивчення  впливу  мультипробіотика  “Апібакт”  (А)  на

розвиток патологічних змін в органах ротової порожнини за умов введення

омепразолу  (О),  що викликає  гіпоацидитет  та  дисбіоз  у  різних  відділах

ШКТ,  в  тому  числі  в  ротовій  порожнині.  Мультипробіотик  А  -  це

унікальна  композиція  симбіозу  пробіотичних  бактерій  і  екстракту

прополісу. Одна доза препарату (10 см3) містить не менше 1012 КУО/доз

живих  клітин  пробіотичних  бактерій  (біфідобактерії,  лактококи,

лактобактерії  та  пропіоновокислі)  і  екстракт  прополісу. Біфідо-  та

лактобактерії займають основне місце в мікробіотах організму. Завдяки їм

підтримується  баланс  і  стабілізація  мікрофлори  травного  тракту.  Вони

утворюють  основу  мікрофлори  тому,  що  надійно  прикріпляються  до

слизової  оболонки  і  визначають  основні  ніші  співжиття  для  інших

мікроорганізмів.  Пробіотична ефективність мікрофлори мультипробіотика

зростає  при  додаванні  екстракту  прополісу  і  раціонально  доповнюється

його лікувально-профілактичними властивостями. Експерименти виконані

на 42 щурах-самцях лінії “Вістар”, вагою 180-250 г. Дослідним тваринам

протягом 28 діб внутрішньоочеревинно вводили О (“Sigma”, США) дозою

14 мг/кг,   окремо та в поєднанні із мультипробіотиком А (“О.Д. Пролісок”,

Україна),  який  вводили  перорально  в  дозі  0,14  мл/кг.  Об’єктами

дослідження були м’які тканини пародонта та слинні залози, в гомогенаті



яких  визначали  вміст  молекул  середньої  маси  (МСМ)  та  окисно-

модифікованих білків (ОМБ). Нами встановлено вірогідне зниження в 1,2

разу (р<0.05)  вмісту МСМ в тканинах пародонта та слинних залозах за

умов корекції порівняно із тваринами, яким вводили лише О. Вміст ОМБ у

м’яких  тканинах  пародонта  щурів  яким  28  діб  вводили  А  достовірно

нижчий у 3,1 разу порівняно із тваринам, яким вводили його в поєднанні із

О, а у слинних залозах – в 1,2 разу (р<0.05)  відповідно. Отже, введення

щурам  мультипробіотика  А  за  умов  гіпоацидності  запобігає  розвитку

ендотоксемії та окисного стресу в органах ротової порожнини.
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